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Chapitre 4 : Circuits linéaires en régime

transitoire
o veiel &;: 7\1,‘(_2- —ade @
I) Circuit RC (capacitif) _ ot —— T, S~
1.1) Montage e “ Er> 3
réponse indiciel@et régime libr® 7 . ¥ >4;
régime tra&toire et régime per@mnent ‘ (ks - (@_3 é_@_)___}g ,
¢

1.2) Equation différentielle . + RC 0\:& = e
Cstedetemps: T = RC

I.3) Résolution »« mcc0™D=©O: ‘ _ :

a) réponse a un échelon de tension (ou réponse indicielle) ux.(E)= E (4- e~ 76)

tracé de uc(t) ' conit it do ane (k)

Temps de réponse = 4,6 A
bilan de puissance Pa CE) = d%i%k + PT ) , e géﬂu - _iCuc
bilan d’énergie Wadnl = A€o + Woaowe = 2 ANEilac

udedeur  wma(e) = Ee HB - R (k) Os com R anife da g (V)
e T , — & g
b) régime libre . (k = Ea e o mg(t)= —Ee” RAC _
1.4) Conclusion pour le créneau |
QO:Q_ A vp:.e. 2

o : _ i,
II) Circuit RL (inductif) _"‘Cfi'g
I1.1) Montage = Gé R LI [He
11.2) Equation différentielle en i(t) @i + L i e - (o e+ Ldis - e>
Cste de temps : 75 - _Lé' de & dr -
o o .-
IL3) Résolution 4 (€)= £ [4-¢ '11o'> @ | it)=Ee @)

tracé de ur(t)
étude de up

2
I1.4) Bilan énergétique \) gt = WT e+ Aw | csac w-_— 2‘__Lt
III) Simulation : méthode d’Euler

IV) Exercices




